



ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
COMUNA ZERIND
PRIMAR

Tel/Fax: 0257355566
Email: primariazerind@yahoo.com
www.primariazerind.ro



Nr. 768 /08.04.2021

PROCES VERBAL
-interviu -

Încheiat astăzi 08.04.2021, privind desfășurarea probei interviu la concursul organizat în data de 07.04.2021 pentru ocuparea postului vacant **Inspector de specialitate debutant în Compartimentul Implementare proiecte UE.**

Comisia de concurs, numită prin Dispoziția nr.43/17.03.2021, s-a întrunit în vederea stabilirii planului de interviu, care cuprinde modalitatea de desfășurare a interviului, criteriile de evaluare și punctajul maxim stabilit pentru fiecare criteriu, conform Anexei la prezentul Proces – verbal.

Deoarece la ora stabilită pentru interviu, comisia de concurs nu notase candidații la proba scrisă, concurenții au fost întrebați dacă sunt de acord să susțină proba interviu fără să știe rezultatele probei anterioare. Concurenții au fost de acord, astfel s-a trecut la desfășurarea interviului.

Fiecare Membru a comisiei de concurs a adresat întrebări candidaților.

Întrebările și răspunsurile au fost consemnate în scris de secretarul comisiei de concurs, au fost semnate de membrii comisiei și s-au constituit în anexă la Raportul final al concursului.

Fiecare membru al comisiei a acordat candidatului punctajul, conform borderoului de notare anexat.

La proba interviu, candidații au obținut următoarele punctaje:

Nr. crt	Nume candidatului	Postul pentru care candideaza	PUNCTAJ SUBIECTE				Admis/ Respins
			1	2	3	TOTAL	
1	ZSORI ANDREA ANGELA	Inspector de specialitate debutant	25	35	25,66	85,66	Admis
2	MOT DENISA PATRICIA	Inspector de specialitate debutant	33,33	35	30	98,33	Admis

Au fost declarati admisi la proba interviu. Secretarul comisiei de concurs va afisa punctajele obtinute de candidate atat la proba interviu cat si media finala a celor doua probe, la sediu si pe pagina de internet a institutiei.

Președinte - SZILAGYI ENIKO ANDREA – Bibliotecar

Membrii - DAVID EVA IULIANA – Referent

- CRAINIC ZENOVIA – Referent superior

Secretarul Comisiei – Ec. SIKO JULIA ADRIANA - Inspector

